

国家质检总局抽检：两成童车未过关

给孩子买“车”，先查它的“身份证”

买辆“车”当六一儿童节礼物送给孩子，成为很多家长的习惯。但如何正确选“车”却是一件头疼的事。在国家质检总局近日公布的抽检结果中，近20%的童车不合格，主要存在危险夹缝、装置强度不够等问题。记者走访发现，部分问题产品长沙有售。省工商局相关负责人表示，目前已对全省儿童产品进行抽检，近日将公布结果。同时提醒市民，买童车一定要先看“CCC”认证，同时不要将成人小轮车当儿童车购买。 ■记者 肖祖华

【问题】两成童车“体检”未过关

在童车产品质量监督抽查中，质检总局共抽查了天津、河北、江苏、浙江、福建、广东等6个省、直辖市116家企业生产的116种童车产品。抽查发现，116种童车产品中有23种产品不符合标准规定，童车产品抽检不合格率为19.8%，其中，小天使、小阿哥和孩之宝等品牌童车登上“黑榜”。不合格项目主要涉及：可触及的锐利尖端、制动装置、防撞间距、危险夹缝、小零件、闸把尺寸等项目。



【调查】部分问题品牌长沙有售

5月31日，记者走访长沙市场时发现，部分问题产品长沙有售。

当天上午，记者来到高桥大市场儿童用品批发区，在一家商铺，记者看到“小天使牌”童车在售，售价多在100余元左右。同时，记者还发现了小阿哥、孩之宝等童车的身影。

随后，记者走访了家乐福、沃尔玛等大型超市，均未发现问题产品，但是，在家乐福芙蓉广场店，4款童车中有一款没有“CCC”认证。售货员表示，因为摆放时间太久，已经找不到产品说明书和合格证。



部分不合格童车

商标	规格型号	生产日期(批号)
小阿哥	12-01	2012-01-15
福贵娃	16-01型	2012-02-26
新潮	16-01型	2012-02-23
澳奇龙	16-01	2012-02-22
景鸽	14-02型	2012-02-20
金孩皇	1228	2012-01-09
HONG BABY	H118B	2011-11-07
小天使	WA11PQA6881	2011-12-05
爱婴宝恒	3020	2011-10-16
乐婴	326#	2011-11-21
孩之宝	8361	2012-02-06

消费警示

小轮车当儿童车非常危险

针对小轮车成人、儿童通用的现象，中国消费者协会日前发布警示，不能误拿小轮径自行车当成儿童自行车。按照国家标准，儿童自行车是指鞍座最大高度大于435mm而小于635mm的、凭借作用于后轮的驱动机构骑行的自行车，并配备平衡轮。

释疑解惑

CCC认证：是国家对强制性产品认证使用的统一标志。一般贴在产品表面，或通过模压压在产品上。每个3C标志后面都有一个随机码，每个随机码都有一一对应的厂家及产品。认证标志发放管理中心已将该编码对应的产品输入计算机数据库中，消费者可通过国家质量认证中心进行编码查询。

购车注意

1. 儿童推车：上围离坐垫的高度要合适；
2. 婴儿学步车：底部距离地面应大于160mm；
3. 电动童车：看驱动轮是否带有刹车装置；
4. 儿童自行车：手闸的闸把尺寸不宜过大。

【本土】已进行抽检，近期将公布结果

全国抽检20%不合格，湖南市场的儿童用品质量如何？

省工商局消保处处长伍作法表示，目前已经组织对全省流通的儿童产品进行了抽检，抽检结果将在近期公布。

伍作法提醒消费者，在购买儿童产品时，要注意去正规的大超市、大卖场购买，并仔细查看相关的产品说明书和合格证书，在购买产品的时候，一定要记得保留小票、单据等有效凭证，便于维权。



投资经理解密银行债市操盘秘诀

5月11日，张晟刚一早上班看完隔夜市场行情后，就盯着当天统计局即将公布的4月CPI最新数据。

作为中国银行金融市场总部高级投资经理，张晟刚管理着中银“债市通”理财计划，诸如CPI等宏观指标都是影响其债市投资策略的重要数据。

尽管中银“债市通”去年年化收益率达到7.62%，但张晟刚仍不敢掉以轻心。在今年银行理财产品收益率普跌的悲观情绪中，张晟刚所管理的中银“债市通”，截至5月4日今年的年化收益率超过9%。

今年资本市场整体仍显低迷之态，在避险需求推动下，银行、基金等机构资产配置继续向债券类产品迁移。招商证券数据显示，2012年一季度基金持债规模升至4691.74亿元，占净值比例超过20%。银行债券投资仓位也持续保持高位。

走进“幕后”操盘手

采取“类基金”投资管理模式的中银“债市通”理财计划主要投资于银行间和交易所的债券市场，产品完全按照基金的方式运作，每日发布净值，投资者每天可以申购和赎回。投资目标是在债券、债券逆回购、资金拆借等低风险资产间合理配置。

中银“债市通”能在近两年的牛熊转换中业绩表现上乘，与其背后的投研支撑密不可分。每天早上一上班，张晟刚就开始看隔夜的国际市场行情走势变化，包括国际的大宗商品价格、欧美央行货币政策、国际主要汇率、美国国债等一大堆数据，看完国际市场数据后就看国内宏观数据，“比如要看头条的重要财经新闻，看看市场焦点是什么”。

在进行完国内外市场数据分析这些“规定动作”后，张晟刚和他的投资团队开始开晨会。在晨会上，投资团队研究利率、信用债市场、货币市场动向，在市场交易开始前就要确定当天交易策略。此外，投资团队还对食品价格指数、进出口数据等宏观经济数据进行整理，并对宏观形势作出分析。

“经济形势会影响债券市场行情变动，比如影响债券收益率曲线等变化，所以有时候我们也会参加券商召开的电话会议，了解大家对未来通胀走势的判断。”张晟刚说。

据了解，银行内部会成立一个投资决策小组，相当于基金公司的投资决策委员会，每周投资决策小组都会确定投资范围、投资比例和整个投资组合的久期。

从投资范围来看，银行投资债市的理财产品与债券基金并无太大区别，都是投向于银行间市场和交易所市场的债券，但银行在债市话语权优势却是基金等交易型机构无法比拟。

目前银行间市场的债券交易量占整个中国债券市场90%以上，银行间市场的最大交易主体是商业银行。作为银行间债券市场的主要做市商，中行长期以来位列银行间债券结算量的前三位，具有丰富的投资经验和市场资源。

张晟刚介绍，在银行间债券市场，银行作为报价商、做市商，与交易对手之间的交易广泛。“几乎所有的券商、保险、基金等机构都找商业银行来报价，那么银行就能知道市场当中同业水平、操作策略等，银行得到的信息量是最全面的，所以我们对市场的判断把握、敏感度是要超过基金等纯粹交易型机构，也就是说，银行能先掌握对同业之间的交易信息、机会，并能第一时间捕捉市场变化。这是银行理财产品投资债券市场很大的优势。”

此外，中银“债市通”能保持较为稳定的年化收益率回报并非偶然。截至目前为止，今年以来中行所承销的债券发行规模排名位居第一，中行可利用其在债市上的优势获取一、二级市场的价差收益，从而稳定地提升收益率。“这样的资源优势有利于银行做好业绩，投资者也能获得可观的收益回报。”张晟刚说。

看好弱周期行业

步入2012年，受证券市场低迷、楼市限购等影响，风险相对较低、收益相对稳定的中长期银行理财产品成为宠儿。而今年整个债券市场风格轮动明显，金融债等利率产品仓位出现下滑，机构减持利率债操作增多，债券资产配置逐渐向企业发行的短券、中票、甚至城投债等信用债转换。

中银“债市通”债券投资范围在兼顾流动性的同时，投资于银行间债券市场中期限较长的信用债，因此在同样低的风险前提下，中银“债市通”的业绩要远远高于货币型基金。截至5月4日，中银“债市通”今年年化收益率达到9.18%。

“从3月到4月，我们一直重仓高久期持有信用债券。比如最近我们投资了一些AA评级以上的3年到5年的中期票据。”张晟刚告诉记者，当前投资的思路是回避高风险、受调控的行业，比如房地产、钢铁、有色金属、铁路等行业受经济环境波动影响较大，这些行业所发行的债券我们投资会比较谨慎。“而我们比较看好公用事业、消费行业等受经济波动影响较小的弱周期行业所发行的债券。”

根据数据提供商Dealogic的数据，截至去年三季度，非金融机构发行的以人民币计价的企业债稳定在2000亿元人民币(合311亿美元)，而以欧元计价的发行降幅超过一半，为264亿美元，人民币债券发行量首次超越欧元。“但目前中国资本市场规模仍高于债券市场，老百姓债券投资还刚刚起步，以后发展空间还是会非常大。”张晟刚说。

中银 债市通 理财计划

投资国内债市，享受资本增值！

收益 0.0000

收益 1856.07

有人等待奇迹，有人步步为赢

中国 银行·助您理财

本产品适合有投资经验的投资者，在承担一定水平的利率风险、信用风险和流动性风险的前提下，分享国内债市投资收益！

投资细则

- 投资币种：人民币
- 投资期限：无固定期限
- 交易流程：每个交易日可申购赎回，根据产品说明书办理。

风险提示

- 本理财计划为非保本浮动收益型，中国银行股份有限公司不提供保本和收益的承诺。
- 理财产品每个交易日按照市场价值进行估值，并公布产品净值，客户申购和赎回按照产品净值进行。如遇投资标的市场价值下跌、未按时足额支付本息或产品提前终止的不利情况，本理财计划本金可能遭受损失。
- 本理财计划由中国银行股份有限公司专业的资产管理团队按照产品说明书的约定，本着“恪守信用、勤勉尽责”的原则管理和运用理财计划财产，相关的投资风险和收益由投资者承担。

理财非存款，产品有风险，投资须谨慎

● **专业管理** 中国银行在人民币债市具有丰富的投资经验。

● **高流动性** 客户可在每个交易日进行申购和赎回。

● **净值发布** 投资管理团队将于每个交易日按市价估值，申购赎回按照净值进行。

● **历史业绩** 截至2012年5月3日，本理财计划累计单位净值1.1374元。2012年1月1日以来，年化收益率9.18%。(历史业绩不代表未来收益)

中国 银行

BANK OF CHINA

百年 中行 全球 服务

银行 Banking | 保险 Insurance | 投资 Investment

了解业务详情，敬请亲临当地中国银行分支机构或登录中国银行全球门户网站 www.boc.cn 或通过客户热线 95566 进行查询